

HORGÁSZRENDE

a Domolosi (víztérkód: 02-046-01-01) és a Zsibóti (víztérkód: 02-047-01-01) tavakra 2025 évre

TILOS A HORGÁSZAT MEGKEZDÉSE A HELYI ÉRVÉNYES HORGÁSZREND ISMERETE NÉLKÜL!

Általános szabályok: Horgászni csak érvényes területi engedéllyel vagy napijeggyel lehet. Területi engedélyt, napijegyet csak állami horgászjeggyel rendelkező horgász részére adunk ki. A horgászat kezdetét és befejezését a halórháznál elhelyezett hirdetmény tartalmazza, amely időpontok betartása mindenki számára kötelező. Mindkét tónál a horgászat megkezdését és befejezését, valamint a fogott halat a halórháznál lévő beírólapon olvasható írással vezetni kell.

Halfogási szabályok: A megfogott hal méretét szem előtt tartva kíméletesen, kézzel vagy szákot használva kell a partra emelni. A fogott darabszám-korlátozás alá tartozó halakat még az újradobást megelőzően azonnal, a darabszám-korlátozással nem érintett halakat a horgász hely elhagyása előtt – maradandó nyomot hagyóan – kell a fogási naplóba beírni 0,5 kg-ra kerekítve, a pontos mérlegelés után. A kifogott, de megtartani nem kívánt halat másnak átadni nem szabad, azt kíméletesen a vízbe azonnal vissza kell engedni. A kifogott és haltartóba tett halat másra kicserélni szigorúan tilos! Minden horgász köteles saját haltartót használni, közös haltartóba gyűjteni a megfogott halat szigorúan tilos! A bevetett botokat őrizetlenül hagyni tilos. Horgászat ideje alatt a kifogott halat a horgász csak maga mellett, a horgászállásánál (vízben) tárolhatja. Ellenőrzéskor, távozáskor a fogott halat, táskákat, stb. a jelenlévő halórnek felszólítás nélkül meg kell mutatni!

- Aki megfogta a heti limitet a békés-nemes halból vagy ragadozó halból vagy az egyéb halból, akkor annak arra a hétre be kell fejezni azokra a halfajtákra a horgászatot. (Közyűlési határozatszám: 10/2024.(01.21)
- Ha valaki megfogta a méretkorlátozással védett (nemes) halainak éves limitét, de nincs meg az éves fogható összűlya, abban az évben egyéb halra sem horgászhat már, tehát arra az évre abba kell hagyni a horgászatot. (Közyűlési határozatszám: 15/2024.(01.21)
- A ponty tilalmi ideje alatt -a kíméleti területen kívül- szabad pontyra horgászni.
- Az országos horgászrendtől eltérően az amur napi darabszám-korlátozással érintett halfajokhoz tartozik.
- **Az 5 kg feletti nemes hal nem vihető el!** A súlykorlátnál nagyobb súlyű halakat haladéktalanul, kíméletesen a vízbe vissza kell helyezni, kivétel a **harcsa** és az **amúr**. (Közyűlési határozatszám: 12/2024.(01.21)
- **80 cm alatti harcst elvinni TILOS!** (Közyűlési határozatszám: 13/2024.(01.21)
- A compó horgászata egész évben tilos!

Felnőtt horgász: Felnőtt horgász egyszerre 2 bottal, botonként maximum 2 db horoggal horgászhat. Horgászat közben az egy négyzetméternél nem nagyobb kishalfogó háló is használható, de botjaitól nem távolodhat el. Kishal fogó horgászbót orsóval vagy nélküle is egy készűségnek számít! Tárgy évben **25 db napi darabszám-korlátozás alá tartozó halat** foghat összesen a két tavon egyűttesen, ebből csak **10 db lehet a ragadozó!** Hetente fogható **2 db napi darabszám-korlátozás alá tartozó békés hal** és **1 db napi darabszám-korlátozás alá tartozó ragadozó hal** és **3 kg napi darabszám-korlátozással nem érintett hal** (pl.: keszeg félék, kárász, busa) összesen, a két tavon egyűttvéve. Tárgy évben a maximálisan fogható halak összűlya **80 kg lehet!** (Területi engedély hátoldalán feltűntetve!) Közyűlési határozatszám: 14/2024.(01.21), 16/2024.(01.21)

Ifjűsági és kedvezményezett felnőtt horgász: Az ifjűsági és kedvezményezett felnőtt horgász egy bottal, rajta legfeljebb kettű horoggal horgászhat. Tárgy évben **15 db napi darabszám-korlátozás alá tartozó halat** foghat összesen, ebből csak **5 db lehet ragadozó.** Hetente fogható **1 db napi darabszám-korlátozás alá tartozó békés hal** és **1 db napi darabszám-korlátozás alá tartozó ragadozó hal** és **2 kg napi darabszám-korlátozással nem érintett halat** foghat (pl.: keszeg félék, kárász, busa) összesen, a két tavon egyűttvéve. Tárgy évben a maximálisan fogható halak összűlya **40 kg lehet.** Határozatszám: 16/2024.(01.21)

Gyermek horgász: Gyermekjeggyel (a gyermek 15. éves koráig) a Domolosi és Zsibóti tavon csak **napi darabszám-korlátozással nem érintett** (pl.: keszeg félék, kárász, busa) halat foghat. A gyermekhorgász csak úszós készűséggel, felnőtt felűgyelete mellett horgászhat napkeltétől napnyugtáig! A kifogható egyéb hal mennyisűge **heti 2 kg,** összesen **évi 30 kg** lehet. A beíró használata részűkre is **kötelező!** A fogást az engedélyben és a beíró lapon is jegyeznie kell. Határozatszám: 16/2024.(01.21)

Éjszakai horgászat: Tavainkon az éjszakai horgászat engedélyezett, kivétel a vezetőség által elrendelt tilalom (pl.: haltelepítés után). **Az éjszakai horgászatnál a sötétség beálltával a horgász helyet folyamatos fénnel, a horgászat egész ideje alatt ki kell világítani.** Ifjúsági horgász éjjel csak felnőtt felügyelete mellett horgászhat!

Vendég horgászat: A vendég horgászat tavainkon engedélyezett a következő feltételekkel: A vendég horgásznak rendelkeznie kell állami jeggyel. Az éves területi jeggyel rendelkező horgász felelősséggel tartozik a vendég horgászért. Egyesületi taggal, egyazon horgász helyen, kettőjüként összesen kettő darab készséggel. Vendég horgász pergető horgászatot nem folytathat!

Parkolás: Autók részére a Zsibóti tó déli oldalánál lévő parkoló használata kötelező. A Zsibóti tó keleti oldalánál lévő üzemi úton parkolni **TILOS!** A **Domolosi tó csak a betonúton közelíthető meg, a parkolás csak ezen szakaszok mellett engedélyezett.** Földúton a tavat járművel megközelíteni **TILOS!** A motoros horgász a motort a horgász helyhez betolhatja.

Egyéb rendelkezések:

- Halmerítőt, haltartót vagy szájbilincset minden horgász köteles magánál tartani. Más horgással közös haltartó használata nem megengedett. A pontos halmérleg és halmérő centi alkalmazása ajánlott, ezek hiánya nem ad mentséget a horgászrend megszegése esetén súly és mérethatár ügyében.
- Kutya sétáltatása a tóparton, a kutya horgászat közbeni tartása a horgász állásban a mindenkor érvényben lévő eb tartási jogszabályok szerint, a horgászat zavarása nélkül engedélyezett.
- A tóparton kempingezés nem engedélyezett. Sátor a horgászat ideje alatt fel lehet állítani, melyet a horgászat befejezésekor le kell bontani. A tóparton főzés, grillezés céljából a kijelölt tűzrakó helyeken a tűzrakás engedélyezett.
- A vízparti növényzetet, csemetéket, fákat, bokrokat rongálni, csonkolni szigorúan tilos.
- **Az egyesületi tag által** a horgász hely horgászat közben rövid időre elhagyható, **de arra az időre a bevetett horgász készségeket a vízből ki kell venni.** Az őrizetlenül hagyott horgász- és egyéb eszközök eltulajdonításáért, rongálódásáért az egyesület nem vonható felelősségre.
- A horgászat befejeztével a horgászat alatt keletkezett szemetet össze kell szedni és a szemégyűjtő edénybe tenni. Szemetes horgász helyet csak saját felelősségre szabad elfoglalni, szemetes helyet elhagyni tilos. Ha a hulladékgyűjtő edény tele van, a horgász köteles a szemetét magával vinni.
- A horgászat befejezésekor a horgász köteles személyesen megjelenni a halórháznál, a beírást regisztrálni a fogott mennyiséget és a távozást. A halór amennyiben a halórháznál tartózkodik jogosult a távozó gépkocsit ellenőrizni.
- A haltelepítés napján a horgászat engedélyezett.
- Egyesületi tag napijegyet kizárólag az éves fogható mennyiség megfogása után válthat! **(határozatszám: 15/2024.(01.21))**
- **Tilos** a vízben, illetve a nád közt ideiglenes horgász állásról, vagy vízben állva horgászni.
- **Tilos** a tavakban fürdeni, illetve bármely más célból (pl.: etetés) a vízbe menni, kivétel az életmentés.
- Az egyesület tavain a csónakos horgászat **nem megengedett.**
- Horgászat során a szerelék a horgászból segítségével bedobva szabad vízbe juttatni. Távirányítású etetőhajó **etetésre használható** (tilos felcsalizott szerelék bejuttatni/"behordani" vele)!
- **A megfogott halat a tó területén megtisztítani TILOS!**
- **A megfogott halat a horgászat végén lehet csak elvinni. Nem viheti el más horgász, kísérő, csak az a horgász, aki megfogta és beírta a fogási naplóba.**
- Minden horgásztárs köteles a szabálytalankodó, szemetelő személyeket figyelmeztetni, az esetről a fegyelmi bizottságot tájékoztatni, az eljáró halór, halórok munkáját segíteni. Egyéb kérdésekben az Országos Horgászrend az irányadó.

Információ: +36 30/610-0380, +36 30/686-4723

A fenti horgászrend betartása mindenkire nézve kötelező!

Szigetvár, 2025. Január 19.

Elnökség

NAPIJEGYES HORGÁSZREND a DOMOLOSI HORGÁSZTÓRA

2025 évre

TILOS A HORGÁSZAT MEGKEZDÉSE A HELYI ÉRVÉNYES HORGÁSZREND ISMERETE NÉLKÜL!

Napijegyet csak érvényes állami engedéllyel és MOHOSZ tagsággal rendelkező horgász válthat. A Domolosi – tó területén érvényes napijegy nélkül, horgászfelszereléssel tartózkodni **TILOS!** Egy nap csak egy napijegy váltható!

Napijegy horgászat csak az egyesület *Domolosi taván* engedélyezett. **Beírandó víztérkód: 02-046**

Horgászdő:

március 1-31.: 6.30-19:00;

április 1 - május 31.: 6:00-20:00

június 1 - augusztus 15.: 6:00-21:00;

augusztus 16-tól : 6:30-19:00

Napijeggyel éjszaka horgászni TILOS!

Napijegy váltható: Zsibót, Igmándy u. 4. (Békefi Ernőné Marika)

A 2025. évben a napijegy horgászat *Március 1.*-től kezdődik.

Napijegy horgásznak a halórház melletti parkoló használata kötelező!

A megtartani szánt darabszám-korlátozással védett halat és az amurt a kifogás után azonnal, örökíróval nyomot hagyóan a fogási naplóba és a napijegybe be kell írni 0,5 kg-ra kerekítve, a pontos mérlegelés után. A megfogott hal méretét szem előtt tartva kíméletesen, kézzel vagy szákot használva kell a partra emelni. Egyéb halmak számít a napi darabszám-korlátozással nem érintett hal (pl.: keszegfélék, kárászfajták és busa).

A kifogott, de megtartani nem kívánt halat másnak átadni nem szabad, azt kíméletesen a vízbe azonnal vissza kell engedni. A kifogott és haltartóba tett halat másokra kicserélni szigorúan tilos! A bevetett botokat őrizetlenül hagyni tilos. Horgászat ideje alatt a kifogott halat a horgász csak maga mellett, a horgászállásánál (vízben) tárolhatja. Ellenőrzéskor az ellenőrnek a helyszínen meg kell mutatni. Távozáskor a fogott halat, táskákat, stb. a jelen lévő halórnek felszólítás nélkül meg kell mutatni!

A ponty tilalmi ideje alatt -a kíméleti területen kívül- szabad pontyra horgászni.

Az országos horgászrendtől eltérően az amur napi darabszám-korlátozással érintett halfajok csoportjába tartozik.

Az elvihető ponty súlya max. 5 kg/darab. A súlykorlátnál nagyobb súlyú halakat haladéktalanul, kíméletesen a vízbe vissza kell helyezni, nem vihető el. (Az amúr 5 kg felett is elvihető.)

A compó horgászata egész évben tilos! Véletlen megfogása esetén azonnal visszahelyezendő!

NAPIJEGY ÁRAK:	Felnőtt napijegy: 7 000,- Ft	Ifjúsági napijegy: 4 000,- Ft
HALFOGÁSI SZABÁLYOK, Fogható mennyiség:	Felnőtt: 2 db darabszám-korlátozással védett békés hal, ponty vagy amur, ebből egy sem lehet ragadozó, 2 kg egyéb	Ifjúsági: 1db darabszám-korlátozással védett békés hal, ponty vagy amur, nem lehet ragadozó, 1 kg egyéb

A horgászat megkezdését és befejét, valamint a kifogott halak mennyiségét a halórháznál elhelyezett beíró lapon minden horgász köteles **olvashatóan** feltüntetni!

A napijegy horgásznak N betűt kell a „hely” rovatba írni a beíró lapon.

TILOS a vízbe, illetve a nád közt ideiglenes horgászállásról vagy vízben állva horgászni! TILOS a tóban fürdeni, illetve bármilyen célból (Pl.: etetés) a vízbe bemenni, kivéve az életmentést. A vízparton szemetelő vagy szabálytalankodó személyeket minden sporttárs köteles figyelmeztetni, a szabálytalanságról a halőröket tájékoztatni.

Parkolás: A Domolosi tó csak a betonúton közelíthető meg, a parkolás csak ezen szakaszok mellett engedélyezett. Földúton a tavat járművel megközelíteni TILOS!A motoros horgász a motort a horgász helyhez betolhatja.

Vendég horgászat: A vendég horgászat tavainkon engedélyezett a következő feltételekkel: A vendég horgásznak rendelkeznie kell állami jeggyel. A napijeggyel rendelkező horgász felelősséggel tartozik a vendég horgászért, egyazon horgász helyen, kettőjükénél összesen kettő darab készséggel. Vendég horgász pergető horgászatot nem folytathat!

Egyéb rendelkezések:

- Halmerítőt, haltartót vagy szájbilincset minden horgász köteles magánál tartani. Más horgással közös haltartó használata TILOS! A pontos halmérleg és halmérő centi alkalmazása ajánlott, ezek hiánya nem ad mentést a horgászrend megszegése esetén súly és mérethatár ügyében.
- Kutya sétáltatása a tóparton, a kutya horgászat közbeni tartása a horgász állásban a mindenkor érvényben lévő ebtartási jogszabályok szerint, a horgászat zavarása nélkül engedélyezett.
- A tóparton kempingezés nem engedélyezett. Sátrat a horgászat ideje alatt fel lehet állítani, melyet a horgászat befejezésekor le kell bontani. A tóparton főzés, grillezés céljából a kijelölt tűzrakó helyeken a tűzrakás engedélyezett.
- A vízparti növényzetet, csemetéket, fákat, bokrokat rongálni, csonkolni szigorúan tilos.
- A horgász a horgász helyét kötelező rendezett állapotban, tisztán tartani. A horgászat befejeztével a horgászat alatt keletkezett szemetet össze kell szedni és a szemetgyűjtő edénybe tenni. Szemetes horgász helyet csak saját felelősségre szabad elfoglalni, szemetes helyet elhagyni tilos. Ha a hulladékgyűjtő edény tele van, a horgász köteles a szemetét magával vinni.
- A horgászat befejezésekor a horgász köteles személyesen megjelenni a halórháznál, a beírónál regisztrálni a fogott mennyiséget és a távozást. A halór amennyiben a halórháznál tartózkodik jogosult a távozó gépkocsit ellenőrizni.
- A haltelepítés napján a horgászat engedélyezett.
- **Tilos** a tavakban fürdeni, illetve bármely más célból (pl.: etetés) a vízbe menni, kivétel az életmentés.
- Az egyesület tavain a **csónakos horgászat nem megengedett.**
- Horgászat során a szerelék a horgászból segítségével bedobva szabad vízbe juttatni. Távirányítású etetőhajtó **etetésre használható** (tilos felcsalizott szerelék bejuttatni/”behordani” vele)!
- **A megfogott halat a tó területén megtisztítani TILOS!**
- A megfogott halat a horgászat végén lehet csak elvinni. **Nem viheti el más horgász, kísérő, látogató csak az a horgász, aki megfogta és beírta a fogási naplóba.**
- Minden horgásztárs köteles a szabálytalankodó személyekkel szemben eljáró halőrök munkáját segíteni. Egyéb kérdésekben az Országos Horgászrend útmutatásai az irányadóak.

FENTI HORGÁSZREND BETARTÁSA MINDENKIRE NÉZVE KÖTELEZŐ!

Kellemes időtöltést és szórakozást kívánunk minden kedves vendégünknek!

Információ: +36 30/610-0380, +36 30/686-4723